
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah  : SMP Negeri 2 Narmada 
Kelas/ Sms : VII/ Genap 
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 
Materi Pokok : I am Proud of Indonesia 
 
A. Kompetensi Inti 

1.1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 
2.3.  Menghargai prilaku santun dan peduli dalam melaksanakan komunikasi antar pribadi 
dengan guru dan teman. 

 
B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencampaian Kompetensi 

 

Kompetensi Dasar Indikator 

4.7.2. Menyusun teks deskriptif lisan dan tulis, 
sangat pendek dan sederhana, terkait orang, 
binatang, dan benda, dengan memperhatikan 
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks. 

• Menyebutkan ciri-ciri fisik seseorang 

• Menanya dan menjawab tentang ciri-ciri 
fisik seseorang 

• Membuat teks deskriptif sangat sederhana 
tentang seseorang. 

 
C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik diharapkan dapat: 

• Menyebutkan ciri-ciri fisik seseorang 

• Menanya dan menjawab tentang ciri-ciri fisik seseorang 

• Membuat teks deskriptif sangat sederhana tentang seseorang. 

 
D. Materi dan Sumber Pembelajaran 

• Dialog tentang ciri-ciri fisik seseorang 

• Bahasa Inggris, When English Rings a Bell, Kemendikbud RI Tahun 2017 / Kamus. 
 

E. Metode Pembelajaran 

• Pendekatan  : Saintific 

• Model Pembelajaran : Discovery learning, Problem Based Learning 

• Metode   : Tanya-jawab, Wawancara, dan Bermain Peran 
 

F. Media Pembelajaran 

• Gambar 
 

G. Langkah-langkah Pembelajaran 
Kegiatan Pendahuluan: 

• Guru mengucapkan salam dan mengajak peserta didik untuk berdo’a 



• Guru memeriksa kehadiran peserta didik 

• Guru memotivasi peserta didik 

• Guru menanyakan pelajaran terdahulu 

• Guru menjelaskan Tujuan Pembelajaran 
Kegiatan Inti: 

• Guru memperlihatkan gambar seseorang 

• Guru menyebutkan ciri-ciri fisik orang dalam gambar 

• Peserta didik diminta mengulangi pengucapan ciri-ciri fisik yang disebutkan guru 

• Guru membacakan dialog tentang ciri-ciri fisik seseorang dan peserta didik diminta untuk 
mengulanginya 

• Peserta didik diminta mempraktekkan dialog dengan temannya 

• Peserta didik dan guru berdiskusi tentang maksud dialog tersebut 

• Peserta didik menjawab pertanyaan guru terkait dialog 
Kegiatan Penutup: 

• Guru meminta peserta didik menyampaikan kesimpulan materi yang telah dipelajari 

• Guru memberikan peserta didik tugas untuk dikerjakan di rumah 

• Guru mengingatkan peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan di masa Pandemi Covid-
19 

• Guru menutup pembelajaran dengan do’a bersama dan salam 
 

H. Penilaian Pembelajaran 

• Penilaian sikap: Observasi selama proses pembelajaran 

• Penilaian Pengetahuan: Peserta didik menjawab pertanyaan tentang dialog 

• Penilaian Keterampilan: Peserta didik menulis teks deskriptif sangat sederhana tentang ciri-
ciri fisik seseorang. 
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